



二维码(扫一扫)  
微信号: xhgzgj  
微信号名称: 兴化职工之家

# 工会

专刊

## 市总工会举行工会会员普惠服务合作伙伴签约仪式



近日,市总工会举行全市工会会员普惠服务商家合作伙伴签约仪式,包括兴化爱尔眼科医院、江苏凤凰新华书店集团有限公司兴化分公司等在内的首批20家单位,正式成为工会会员普惠服务合作单位。

为积极构建完善服务职工工作体系,不断改进和提高服务职工群众的能力和水平,进一步增强工会组织的吸引力、凝聚力,市总工会在全面深化改革进程中,坚持以工会

会员群众需求为导向,以会员实名制为基础,以工会会员服务卡(电子卡)为载体,整合工会现有服务资源,并通过与相关单位合作争取社会资源,丰富服务内容,深化服务内涵,为全市广大工会会员职工提供高效优质的包括宣传教育、素质提升、法律维权、帮扶就业、生活服务等多元化、专业化、社会化普惠性服务项目。

首批20家工会会员普惠服务合作单位,力求在就医、就餐、文化、生活等多个领域为全市广大工会会员提供优质服务和更多优惠。各签约合作单位纷纷表示,将竭力做好工会会员普惠服务工作,承诺精准兑现工会会员普惠服务内容,在活动中擦亮品牌,创出特色。2019年,市总工会将进一步优化商家结构和区域管理,让广大会员切实享受到工会提供的优质服务。市总工会王军副主席参加了签约仪式。

附:全市工会会员普惠服务合作伙伴名单

单

- 兴化爱尔眼科医院
- 兴化英智德美康复医院
- 兴化海外国际旅行社
- 老灶房兴化店
- 兴化麦香人家蛋糕店
- 高高卫浴(兴化店)
- 兴化溪泉水包皮浴室
- 天使嫁衣婚礼会馆(兴化店)
- 文达职业技术培训学校
- 五星电器兴化店
- 谢先生夏小姐水果店
- 兴化兴城粮油
- 幸福蓝海国际影城(兴化店)
- 兴化正源洗衣会所
- 芊芊花卉专营店
- 印象小城时尚中餐厅
- Chris手作
- 兴化新华书店
- 安然纳米汗蒸房(兴化店)
- 兴化市康福推拿中心

## 基层工会风采

### 海南镇工会学习传达全总十七大会议精神

近日,海南镇工会召开学习贯彻中国工会第十七次全国代表大会精神专题会。镇全体工会委员、各基层工会干部参加会议。

镇工会主席负责人首先介绍了中国工会第十七次全国代表大会的有关情况,并带领与会人员认真学习了《中国工会第十七次全国代表大会关于《中国工会章程(修正案)》的决议》,学习了习近平总书记同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话的主要精神。

镇人大主席殷志年就学习贯彻全总十七大精神提出四点要求:

一是要充分认识到中国工会十七大的重大意义。把贯彻中国工会十七大精神作为当前和今后一个时期全镇各基层工会组织的一项重要政治任务。

二是要迅速传达,广泛宣传。各基层工会组织要及时向所在党组织汇报中国工会十七大精神,及时把大会精神全面、准确传达给每一名工会会员,切实把工会干部和广大职工群众的思想认识统一到党中央的要求和中国工会十七大的各项部署上来。

三是要扎实开展职工维权、困难职工帮扶和慰问等工作。尤其是年关岁底,要关心帮扶困难群众,充分体现工会组织职能职责。

四是要高质量开展职工职业技能大赛和各类文体活动,进一步增强工会组织的组织力、向心力、凝聚力和战斗力。

## 全市第六届职工演讲比赛圆满落幕

前不久,市总工会在移动公司四楼会议室举办全市第六届全市职工演讲比赛。

来自不同岗位的32名职工紧紧围绕“当好主人翁,建功新时代——培育和践行社会主义核心价值观”这一主题,或结合自身工作感受,畅谈感想、抒发情怀;或讲述工作中刻骨铭心的记忆和感人至深的故事;或立足工作实际,展示新时代奉献

青春的坚定信念。一个个感人故事,一句句深情的话语极具现场感染力,获得了观众的阵阵掌声。整个比赛精彩纷呈,充分展现了全市职工热爱劳动、奋发向上的精神面貌。

预赛产生的15名优秀选手经过激烈紧张的角逐,来自广电台工会的袁伟、教育局工会的何婷婷荣获一等奖,来自文广新

局工会的曹蓓、城管局工会的徐培、昭阳街道工会的金凤、兴东镇工会的沈倩荣获二等奖,来自陈堡镇工会的唐静雯,昭阳街道工会的刘陈、周祥伟、李欣,教育局工会的解靖,文广新局工会的贾俊鹏,移动公司工会的金凯,交运局工会的刘昊,供电公司工会的谢晓慧荣获三等奖。

(王杏婷)

## 用爱温暖一座城

□袁伟

我手上拿着的这封信,是一位年仅9岁的小女孩在去年11月20日给台领导写的一封求助信。启开信封,稚嫩的笔触,嫩嫩的话语,让我一生都无法忘记。信中用铅笔写着这样几句话:“兴化电视台的叔叔阿姨们,你们好!我在景范学校四年级读书,现在我不想上学了,因为我不能上学了,我的爸爸得了白血病,需要很多钱看病,如果没有钱,我的爸爸会死掉,医生说,我的血和爸爸的血相配,我愿意把身上的血抽干救爸爸。我还有个弟弟,我和弟弟不能没有爸爸,只要能把爸爸救活,我愿意用我的命来换爸爸,现在请求叔叔阿姨们帮帮我们吧!”之所以给大家分享这封沉重的信,是因为这封信偶然之间成为了我职业生涯的一个内在转折点,对我产生了巨大的影响。

党的十九大报告深刻阐述了社会主义核心价值观的深刻内涵,尤其强调了“敬业”二字,而所谓的敬业,说的就是要求我们干一行爱一行专一行,努力去成为本行业的行家里手。然而,我一直不敢说我有爱这份工作,直到这封信的出现。

在收到小女孩儿凡凡给我们写的求助信后,台领导立即决定开展新闻报道,我和同行的记者专程赶赴苏州进行了为期三天的深入采访。当我们来到小女孩儿凡凡父亲目前治疗所在的苏州大学附属第一医院,见到了凡凡的一家人,小女孩见到我们时充满希望的眼神,凡凡的母亲紧紧拉着我的双手,孩子的父亲躺在病床上虚弱却感激的目光,这些让我几度哽咽几度落泪。我强忍着泪水

完成了这次采访。

还记得习近平总书记的新闻舆论工作座谈会上用48个字概括了新时代条件下,党的新闻舆论工作的职责和使命。而从从业两年至今,这是我第一次感受到自己工作所承担的社会责任,也是我第一次认识到新闻的温度和能量,第一次如此深刻地庆幸自己是一名新闻工作者,因为除了悲伤之外,我的工作竟然可以给他们带来帮助!习近平同志在党的十九大报告中指出:全党同志一定要永远与人民同呼吸、共命运、心连心,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标。这强烈的宗旨意识和真挚的为民情怀,不仅是新时代中国共产党人的使命担当,更是我们广大传媒工作者的职责所在。我们从事的新闻工作不仅仅是一个职业,它更是普通百姓的发声平台,是弱势群体的有力支撑,是绝望平民的救命稻草!

在经过小凡凡事件之后,我仔细回想了一下我的工作,震撼心灵的又何止这一件。那是2017年快要开学的时候,我跟随市委书记李卫国去大营镇走访慰问贫困家庭,当看到摄像机的镜头时,受到资助家庭的小女孩却说:“叔叔,如果你们要拍我,那我宁可不要慰问金。”说完她别过了脸,硬生生忍住了夺眶而出的泪水。大家都愣住了,李书记说:“小姑娘,对不起,这位记者请你把镜头收起来。”十几岁的孩子,不愿意让别人看出自己的贫困,也不愿意按照别人设想的模样去表现,尊严是她最大的财富。

党的十九大报告中指出:必须始终

把人民利益摆在至高无上的地位,而扶贫工作是我们党不懈努力让改革发展成果更多更公平惠及全体人民的重要途径之一。然而小女孩的事情让我不禁拷问自己,作为新闻工作者,在践行着保障和改善民生工作的同时,是否真的权衡好了扶贫和尊严的尺度。

在很多人眼中,新闻记者是无冕之王,是时代的瞭望者,这份职业充满着新鲜和神奇、骄傲和荣誉。然而在这里,我只想告诉大家两个细节:普降暴雪时候,我们的记者赤脚走进了田中央,那是多么的刺骨冰冷;洪水肆虐的时候,我们的记者站在了防洪闸的最前沿,那是多么的紧张惊险,但我们的记者坚持住了。我们想告诉所有人:“面对新闻现场,我们用心投入、愿意付出、敢于吃苦,所以我们拍摄下了最精彩的画面,我们写下了最生动的文字,我们记录下了最真实的声音。”

2018年7月31日的兴化市委全会明确指出应当坚持以人民为中心的发展思想,着力保障和改善民生,促进社会公平正义,不断满足人民日益增长的美好生活需要。而作为满怀赤诚信仰的新闻工作者,我们更是深深认识到新闻工作与党的命运紧紧相连、与群众心心相印、与城市发展息息相关。未来,我们将继续把兴化美好和谐的声音传向四面八方,用爱和信仰记录这座美丽城市前进的足音,用工匠精神和责任传播城市百姓的诉求与希望!

(此篇为“移动杯”第六届全市职工演讲比赛一等奖)

## 开发区在双发机械召开工资集体协商现场会



近日,为加强开发区企业和职工之间的沟通,维护职工合法权益,构建和谐稳定的企业劳动关系,推进行业健康发展,开发区总工会在江苏双发机械有限公司召开工资集体协商现场会。

会上,江苏双发机械有限公司的行政方代表与职工方代表就行业部分工种工资、产品合格率的确定、行业最低工资标准、工资支付方式等问题各自发表意见,展开热烈讨论。经双方协商一致,形成工资集体协商草案,并表决通过。

此次会议的召开有力地推进了开发区构建和谐劳动关系,既较好地维护了职工的合法权益,又使企业经营者认识到,开展工资集体协商是解决劳资矛盾、稳定职工队伍、促进企业发展的有效途径。

通过此次协商,达到激发职工工作的积极性,实现了企业、职工双赢的局面。